Das gesamte Gailtal spricht jetzt mit einer Stimme

Im Rahmen der 2. Vollversammlung konnte Obmann Andreas Mühlsteiger mit Stolz die Unterstützungserklärungen aller Bürgermeister des Gailtals, sowie Gitsch- und Lesachtal präsentieren. "Wir sprechen ab sofort im Namen aller Bürgerinnen und Bürger zwischen Maria Luggau und Arnoldstein", sagt Mühlsteiger und meint damit die klare Forderung an das Land für den Erhalt des Bahnkörpers zwischen Hermagor und Kötschach-Mauthen und die fristgerechte Umwidmung durch LR Holub in eine sogenannte Anschlussbahnstrecke.

Innerhalb nur eines Jahres hat sich der Verein Gailtalbahn auf vielen Ebenen profiliert, hat zahlreiche Informationsveranstaltungen durchgeführt und damit die Herzen der Gailtaler gewonnen. "Wir pflegen enge Kontakte zu anderen Bahnvereinen, die sich u.a. bereit erklärt haben, mit ihren Garnituren auf unserer Strecke zu fahren. Außerdem sind wir dem ÖMT beigetreten, um österreichweit auf ein Netzwerk von Experten zugreifen zu können" meint David Kehrer, Kassier des Vereins. 

Zeitgleich arbeiten der Verein, die Gemeinden sowie Wirtschafts- und Tourismusvertreter der Region Hermagor an den Vorbereitungen für eine Machbarkeitsstudie und verschiedenen touristischen Nutzungskonzepten. 

"Es ist uns als junge Gailtaler ein tiefes Bedürfnis, alles dafür zu tun, eine so geschichtsträchtige Infrastruktur nicht leichtfertig sterben zu lassen", sagt Mühlsteiger und weist darauf hin, dass nach Ostern in allen Gemeinden Infofolder und Anmeldeunterlagen des Vereins aufgelegt werden, um mithilfe aller Menschen des Tals eine breite PRO-Gailtalbahn-Bürgerbewegung zu schaffen. 

Am Ende bleibt nur zu hoffen, dass die Landespolitik die Stimme der Bürgerinnen und Bürger hört und ihre Zusagen hält.



Infobox/Rückfragehinweis:

Verein Gailtalbahn
Obmann, Andreas Mühlsteiger
+43 664 1617277
www.gailtalbahn.at
www.facebook.com/vereingailtalbahn
info@gailtalbahn.at

[bookmark: _GoBack]
